Tendance de la semaine du 08 Février 2016
La semaine dernière, la partie Nord de l’île a reçu une grande quantité de pluies. Cela est dû à la Zone de Convergence Intertropicale (ZCIT) qui y a persisté. Cette partie de l’Ile a reçu  non seulement de grandes quantités de pluies mais aussi beaucoup de vent, les vagues ont été donc dangereuses. La quantité maximale de pluie hebdomadaire enregistrée a été localisée à Nosy Be hell ville, avec une valeur de 385,1mm, c’est-à-dire 385,1L/m2.
Actuellement, elle a finalement épargné les régions septentrionales de Madagascar sauf sur Ambanja, Nosy Be Hell ville, et Analalava : encore une alerte vigilance forte pluie ROUGE  pour les concernées. 
[bookmark: _GoBack]En outre, une zone perturbée est surveillée de près : à 15 heures locales, son centre est localisé approximativement à 360 km à l'Est de Toamasina. Il y a de faible chance qu'elle puisse se maquiller parfaitement; néanmoins, cette perturbation tropicale est prévue apporter sur les côtes Sud-Est beaucoup de pluies au cours des deux prochains jours. Atsimo Atsinanana, Taolagnaro, préparez-vous, vous êtes en alerte rouge ce jour. Un avis de menace pour est lancé pour le Sud d’Analamanga, Itasy, Vakinankaratra, Amoron’i Mania.
Sinon, on constate la présence d’une basse pression sur tout Madagascar : qui dit basse pression dit : perturbations orageuses.  Pour faire court, dans les deux prochains jours, le temps sera en général couvert sur toute l’île en matinée. Dans l’après-midi, on prévoit des averses orageuses principalement sur la moitié Est de l’île. Gardons nos parapluies sur nous les amis. A partir de mercredi, il y aura une amélioration progressive du temps ; vers la fin de cette semaine, un temps sec frappera à la porte de la majeure partie de la Grande Ile. 
Quant aux températures, elles hausseront légèrement d’ici deux jours.
Sur ce, la Météo Malagasy souhaite à tous de passer une excellente semaine.
