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ETABLIE LE 02 MAI 2016

A. FAITS MARQUANTS DU MOIS D’AVRIL
Le mois d’Avril 2016 était marqué par la dernière perturbation cyclonique (CTTI FANTALA du 10 au 26 Avril 2016) de la saison 2015-2016. Elle se formait au large d’Antsiranana le 10/04/2016 et se déplaçait globalement vers l’Ouest jusqu’au 18 Avril puis elle a effectué deux boucles pendant 4 jours. La trajectoire de FANTALA est très atypique. Aucune perturbation de fin de saison ne présente au moins une petite ressemblance. C’est le système le plus puissant jamais observé dans notre bassin cyclonique depuis 56 ans. Heureusement son influence dans le Nord était limitée car il s’agit d’une perturbation de petite taille. Le rayon de vent fort était concentré autour de son centre. Néanmoins, le Nord-Est a connu un épisode de forte pluie en corrélation avec sa présence. Le district de Sambava était le plus touché. Mais aucune dommage majeur n’a été reporté (Source : BNGRC).

Bref, le cumul des pluies des 30 derniers jours était excédentaire sur le Nord-Est, le Centre Est et le Sud-Ouest. Ailleurs, le cumul est inférieur à la normale. 
La saison cyclonique est désormais close officiellement le 30 Avril dernier. Il n’y a pas des zones suspectes dans le bassin. A partir de ce mois de Mai, on s’attend à la baisse progressive de la température sur les hautes terres centrales et la succession de régime de temps piloté le renforcement des Alizés et le passage d’un Front. Les pluies à caractère tropical s’affaiblissent fortement et cède la place aux temps couverts, crachin, pluie faible continue et brouillard matinale.
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