Une semaine venteuse s’annonce.

La semaine dernière, la force de l’Anticyclone des Mascareignes a régit la totalité du temps qui faisait à Madagascar : une masse d’air froid issue du pôle Sud poussée par les alizés a envahi la Grande Ile, si bien qu’on se croyait déjà en plein hiver :il faisait si froid, le record de la semaine s’est localisée, à Ambatolampy avec une valeur de 4°C ; la côte Est a reçu des pluies, le temps y était totalement venteux, des crachins dominaient quelques parties des Hautes Terres ; par contre un ciel bien dégagé embellissait la partie Ouest de notre pays insulaire. 
Une fois de plus, les Alizés générés par cet anticyclone nous fait sa tête : dans les deux prochains jours, l’anticyclone gagnera en force, mais il s’atténuera à partir de Jeudi. Par conséquent, durant cette dernière semaine du mois de mai, on prévoit un vent fort sur le tiers Nord et les côtes Est de l’île. Plus particulièrement,  les habitants des côtes entre Antalaha et Antsiranana doivent être vigilants, les sorties en mer y sont impérativement déconseillées: des vaguent fortes risquent de persister jusqu’au Jeudi 26 Mai 2016. La partie Est continuera à recevoir des pluies pendant la semaine. Les concernés devraient se préparer avec des parapluies ou des imperméables. 
Quant au centre, des crachins matinaux vous attendent avec un temps relativement nuageux. Il faudra se mettre au chaud, tout en s’attendant au soleil dans l’après-midi, qui cassera un peu cette ambiance fraîche.
Pour les régions restantes, on prévoit une alternance des nuages et du soleil, un temps plutôt beau. 
[bookmark: _GoBack]Les températures connaitront une légère hausse sur les Hautes Terres à partir de mercredi jusqu’en fin de semaine, tandis qu’elles seront stationnaires sur le reste. Eh bien, le week-end s’annonce plutôt bien, n’est-ce pas ? 
La Meteo Malagasy souhaite à tous de passer une semaine fructueuse et ambiancée. 

