TENDANCE DE LA SEMAINE DU 11 JUILLET 2016
Pour commencer, résumons la semaine dernière : la température baissait petit à petit du 8 Juillet jusqu’à hier, dimanche 10 Juillet 2016. Cette fois, le minimum absolu de 1°C,  a été démarqué dans la région de Vakinankaratra. Quelques crachins authentifiaient le temps hivernal sur les hautes terres. Les pluies faibles continues et/ou intermittentes ont envahi les côtes Est de la Grande Ile, tandis que le versant Ouest de Madagascar a connu un ciel plus dégagé. 
[bookmark: _GoBack]Qu’en est-il pour cette nouvelle semaine?
Eh bien, la pression au centre des anticyclones des Mascareignes connait une légère tendance à la hausse ; cela implique, souvenez-vous, des vents d’alizé modéré à temporairement forts pour cette nouvelle semaine. Et les types de temps associé à cette situation varient selon la position géographique des lieux. Les effets du relief en est la principale cause. 
En effet, le temps sera continuellement pluvieux sur les côtes Est Malgache. En plus de la fraîcheur tout au long des journées, un ciel couvert caractérisera celui du versant oriental des Hautes terres, avec des crachins et une possibilité d’obtenir des pluies fines. Quant à la partie occidentale des hauts-plateaux, on prévoit un temps nuageux avec des averses locales, jusqu’à Melaky, Menabe, et la partie Nord d’Atsimo Andrefana. 
Ne vous en faites pas, la fin de semaine nous réserve une étincelle de bonheur : les bancs des brouillards matinaux apparaitront sur la partie ouest des hautes terres, et le temps s’améliorera  ensuite sur le versant oriental des hauts-plateaux ; 
Quelques conseils pratiques. En période de froid, nos organismes deviennent plus vulnérables face à certains virus : notamment, l’angine, le rhume, la grippe. Pour y remédier, mettez-vous toujours au chaud ; couvrez-bien les extrémités du corps (tête, mains et pieds) qui sont les premières parties à se refroidir. La peau souffre aussi en hiver, elle s'assèche et tiraille. Les lèvres, les mains et les jambes sont tout aussi fragiles aux attaques saisonnières. Prenez-en bien soin, hydrater votre peau avec une crème protectrice.
La Météo Malagasy vous souhaite une semaine bien remplie et fructueuse.

