TENDANCE DE LA SEMAINE DU 01er au 07 Août 2016
Le régime d’alizé modéré à fort de la dernière semaine de Juillet a permis à Antsirabe d’empocher le minimum de 1°C le 28 Juillet 2016. Quelques régions de la Côte Est Malgache, quant à elle, ont été modestement arrosées, à savoir : Antsiranana, Antsohihy, Sambava, Antalaha, Ste Marie, Toamasina, Mananjary, Farafangana, Fianarantsoa, Morombe et Taolagnaro. 
Cette nouvelle semaine, un beau temps s’annonce sur la Grande Ile. L’atmosphère change un peu d’humeur, des brises légères accompagnent ce changement.
Non, vous ne rêvez pas, le soleil est au rendez-vous bel et bien toute la semaine sur presque tout Madagascar, et prédominera sur la totalité de la côte Ouest. Il réchauffera l’atmosphère surtout sur la partie centrale, on sentira une nette élévation de la température maximale. Pas trop d’emballement toutefois, la tendance de la semaine est caractérisée par un régime d’alize faible, la température minimale nous apporte toujours de la fraicheur. En matinée, quelques brouillards résisteront dans la région Atsimo Andrefana, Androy et Anosy. Au milieu des journées, le soleil parviendra à s’imposer.
Le mercredi 03 Aout, les passages nuageux seront plus nombreux sur Bongolava, Vakinankaratra et Fianarantsoa, où se déclencheront quelques averses notamment dans la soirée et la nuit.

Les minimales seront comprises entre 04 et 13 degrés sur la partie Centrale, 15 à 20 degrés en général ailleurs. Les maximales sur les Hautes Terre seront comprises entre 21 à 26 degrés. Elles atteindront 28 à 31 degrés à l’Est et 29 à 33 à l’Ouest. Toutefois, notez bien : les températures maximales seront en baisses en fin de la semaine à cause de l’arrivée d’une masse d’air froide.
Sur ce, la Météo Madagascar souhaite un agréable séjour dans notre beau pays insulaire pour les concernés, de bonnes vacances, et une agréable semaine à tous et à toutes.
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