[bookmark: _GoBack]Nous sommes en plein intersaison, l’anticyclone des Mascareignes présente un peu de faiblesse : les Alizés modérés qui y sont générés marqueront la situation générale des deux premiers jours de la semaine, puis, les conditions météorologiques apporteront un temps plutôt calme et sec sur l'ensemble du territoire jusqu’à la fin de la semaine.  
Particulièrement, des averses passagères seront localisées sur le Sud Est demain. Dans les deux prochains jours, mise à part quelques faibles averses en continue qui circulent encore sur Sava, Analanjirofo, Atsinanana, Vatovavy Fitovinany, il fera sec partout et les éclaircies vont se développer au fil des heures. Nous connaîtrons partout dans l’après-midi une alternance d'éclaircies et de passages nuageux. Les minima connaitront une baisse sur le centre Est dans les deux jours à venir, à cause du flux des alizés.
A partir de Jeudi, le temps sera d’une grande stabilité : le temps sera plus calme, sec et progressivement chaud, sur presque tout Madagascar. Le soleil sera au rendez-vous sur la majorité de la Grande Ile, toutefois, de faibles averses sont attendues ce Jeudi sur Sambirano et l’Ouest de Boeny.
Sur ce, la Météo Madagascar souhaite à tous et à toutes une agréable semaine.


